

〜生地とクリームの絶妙なハーモニー〜 ラングリーシリーズ リニューアル発売

2022年3月7日(月)より全国で販売開始

2022年2月28日イトウ製菓株式会社

イトウ製菓株式会社(本社:東京都北区、代表取締役社長:山崎 敬介)は2022年3月7日より「ラングリー チョコレートクリーム」「ラングリー バニラクリーム」「6枚ラングリー チョコレートクリーム」「6枚ラングリー バニラクリーム |をリニューアル発売いたします。

ラングリーシリーズは、くちどけの良いラングドシャ生地に、なめらかなクリームをサンドしたラングドシャクッキーです。生地の状態にあわせてオーブンの温度だけでなく湿度も調整し、ていねいに焼きあげることで生地の縁に生まれる「ブラウンエッジ」が美味しさの目印です。

この度、よりお客様にご満足いただくため、クリーム感がアップしたラングリーへリニューアルをいたしました。また、クリーム感アップが伝わるよう、パッケージデザインのリニューアルもいたしました。さらに、「ラングリー チョコレートクリーム」、「ラングリー バニラクリーム は、クッキーのサイズをそのままパッケージ横幅を7mm縮小いたしました。(6枚入りは高さ7mm縮小)





商品名(左): ラングリー チョコレートクリーム JANコード: 4901050138186 内容量: 12枚(3枚×4パック)

内容量: 12枚 (3枚×4パック) 希望小売価格: オープン価格 発売日: 2022年3月7日

発売地域: 全国

商品名(右): ラングリー バニラクリーム JANコード: 4901050138193 内容量: 12枚(3枚×4パック) 希望小売価格: オープン価格

帝望小売価格: オーフン価格 発売日: 2022年3月7日

発売地域: 全国

商品名(左): 6枚ラングリー チョコレートクリーム

 JANコード:
 4901050138605

 内容量:
 6枚 (3枚×2パック)

 希望小売価格:
 オープン価格

 発売日:
 2022年3月7日

発売地域: 全国

商品名(右): 6枚ラングリー バニラクリーム JANコード: 4901050138629 内容量: 6枚(3枚×2パック) 希望小売価格: オープン価格 発売日: 2022年3月7日

発売地域: 全国

<報道関係者様お問合わせ先>

営業本部 マーケティング課 TEL: 03-5814-4663 FAX: 03-5814-4666 Email: ito-info@mr-ito.com

<お客様お問合わせ先>

お客様相談室 TEL:0120-010553 受付時間:祝日を除く月~金曜日 9:00~17:00